
  1 حسابان

برابر مجموع پنج جمله آخر آن باشد و در صورتي كه جملات را ادامـه   3يك دنباله حسابي كه پانزده جمله دارد. اگر مجموع پنج جمله اول آن  -1
  دهيم چندمين جمله آن صفر مي شود؟

  ) جمله بيستم4  ) جمله نوزدهم3  ) جمله هجدهم2  ) جمله هفدهم1

  است، مجموع ده جمله اول اين دنباله هندسي كدام است؟ 4و جمله سوم برابربا  128در يك دنباله هندسي جمله هشتم  - 2
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fنمودار تابع درجه دوم - 6 (x) ax bx c  2
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  باشد، ريشه ديگر كدام است؟ 
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fمساحت شكل ايجاد شده بين نمودار - 8 (x) x  1   كدام است؟ ها  xو محور 3
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  چند عدد صحيح وجود دارد؟ 
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